ONEKTPOHHbIE cpeacTBa

n3mepeHusa gaBJieHUA

Npeobpa3oBaresib AaBNeHUA A1 BbICOKOTOYHbIX U3MEPEHUI
Mopensb P-30, ctaHpapTHOe UCNOJIHEHUe
Mopenb P-31, ucnosiHeHWe ¢ N10CKOM MeMbpaHoM

[JononHuTensHbie cepTUdUKaThl
npvBeAeHbl Ha CTp. 5

MpumeHeHue

B N3mepuTeNbHblE U UCTbITATE/IbHBIE YCTAHOBKM

B KanmbpoBOYHble TEXHOMOMUM

B JlaGopartopum

B MalMHOCTPOEHUE U CTPOUTENLCTBO MNPOMbILLIEHHbIX
npeanpuaATUn

Ocob6eHHOoCTH

B [orpewHocTb 0,1 %, 6€3 AONONHUTENBHOM
TemnepaTypHOM MOrpeLlHOCTH B AnanasoHe ot 10
no 60 °C

B B0O3MOXHO MUCMOJIHEHME C norpelHocTbio 0,05 %
(monHoro gnanasoHa)

B BbicoKana CKOPOCTb U3MepeHut go 1 Ky,

B Bo3MOHbl aHanorosbir, USB 1 CANopen® BbixoaHble
CUrHasbl

B Bo3momHa KanmbpoBKa Ha MecTe YCTaHOBKM NpuU
nomotum MO

OnucaHue

BbicoKas TOYHOCTb

Mogenn P-30 n P-31 npeobpasoBartenien AasneHuns 6bian
paspaboTaHbl 415 BbICOKOTOYHbIX M3MepeHui. Baarogaps
MCMOIb30BAHUIO CreLmasibHbIX CEHCOPOB AaBAeHUA
WIKA npeuusnoHHble M3MepeHusa C MakCUMasibHbIM
N3MepUTENbHBIM OTK/IOHEHWEM HE MPEBbILLAIOT, Kak
npasuo, 0,05 % oT AvanasoHa. B pesynsrate akTMBHOM
TemnepaTypHOM KOMNEHCaLyn, 3TU JaT4MKN faBAeHUA

He MMEIOT HUKaKOW A0MNO/IHUTEIbHOM TeMnepaTypHOM
norpelHocT B AnanasoHe 10...60 °C.

BbicTpoTa
Bbicokasa ckopocTb nameperusa fo 1 Ky nossonsaet
BbIBOAWTb M3MEPEHHOE 3HAYEHNE MAKCUMAJIbHO GbICTPO.

HomnakTHoCTb

HomnaKTHbIM Kopryc No3BOASET UCMO/Ib30BaTb
npeobpasoBaTtesib AaBNEHNA B TECTOBbIX JlaGopaTopusix,
TaKuX Kak 19” perku.

WIKA tunoso avct PE 81.54 - 10.2014

WIKA tunoBow amct PE 81.54

..%. CANopen
certified

CiA201106-301V402/20-0136

Puc. cneBa: MpeobpasoBaresnb AaBneHus, mogesb P-30
Puc. cnpaBa: lMpeo6pasoBartesnb gaBneHus, mogenb P-31

YHuBepcanbHOCTb

P-30 1 P-31 npon3BoaaTca B pasHO06pa3HbIX MCMOJHEHUAX
no BUAAM SNEKTPUYECKNX COEANHEHNI, TEXHONOTMYECKNX
COEAMHEHUN, AManasoHOB M3MEPEHUIM N BbIXOAHbIX
curHanoB. B go6aBneHve K cTaHAapTHbIM aHaI0roBbIM
curHanam goctynHbl Takke USB n CANopen® curHanbi.

Mpwv nomowm cpeacts USB nHTepdenca

n KoHdurypaumoHHoro MO EasyCom npeo6pasoBatenm
fasnenmsa P-30 1 P-31 moryT 6bITb 1€rKO 1 6bICTPO
HacTpPOEHbI.

Bnaropaps NpocToMy B MCMO/Ib30BaHWU perncTpaTopy
AaHHbIX WIKA USB Bepcus TakKe MOXET ObiTb

MCcnosb3oBaHa A/19 CoOXpaHeHuA 3Ha4YeHuM NU3MepeHna n
Cc0o34aHuA cneunanbHbIX OTHETOB.

Ctp.1138

IWIKA!I

tl Part of your business



Awvana3oHbl u3mepeHun

OTHOCUTENIbHOE AaBJieHue

6ap AuanasoH u3mepeHus 0...0,25 0...0,4 0...0,6 0...1 0...1,6 0...2,5 0...4
MpepenbHO fonycTMMoe AaBneHne 1,5 2,4 3,6 4 6,4 7,5 12
Avana3oH nsmepeHus 0...6 0...10 0...16 0...25 0...40 0...60 0...100
MpegenbHO gonycTumoe fassieHne 18 30 48 75 80 120 200
[manasoH nsmepeHus 0...160 0...250 0...400 0...600 0...1000"

MpegenbHO gonyctumoe gasfieHue 320 500 800 1200 1500

psi vana3oH usmepeHus 0...5 0...10 0...15 0...25 0...30 0...50 0...100
MpenensbHO gonycTuMoe faBfieHne 20 40 45 75 90 150 300
Awnana3oH nsmepeHus 0...160 0...200 0...300 0...500 0...1000 0...1500 0...2000
MpegenbHO gonycTuMoe fassieHne 480 600 900 1000 1500 2250 3000
[Avana3oH uamepeHusa 0...3000 0...5000 0...10000
MpegenbHO gonyctumoe aasnieHue 4500 7500 15000

1) He pocTynHo ana mogenn P-31

A6CoNIOTHOE faBieHne

6ap [uvanasoH UsmepeHus 0...0,252  0...0,4 0...0,6 0...1 0,8...1,22 0...1,6 0...2,5
MpepenbHo gonyctumoe gasneHne 1,5 2,4 3,6 4 3,6 4,8 7,5
Avana3oH uamepeHun 0...4 0...6 0...10 0...16 0...25
MpegenbHO gonyctumoe gasnenve 12 18 30 48 48

psi [Anana3oH uamepeHuA 0...5 0...10 0...15 0...25 0...30 0...50 0...100
MpegenbHo gonyctumoe gasnenve 20 40 45 75 90 150 300
[Awnana3oH namepeHun 0...160 0...200 0...300
MpegenbHo gonyctumoe gasnenne 480 600 600

2) [locTynHO TONbKO C norpeLHocTbio 0,1 % OT AnanasoHa

[vana3oH uaMepeHuii: BaKyyM, OTPULLATE/IbHOE U NOJIOHUTE/IbHOE faBJieHUe

6ap /[uanasoH u3mepeHus -1...0 -0,6...0 -0,4...0 -0,25...0 -1...40,6
MpepensHo fonycTnmoe fasneHne 1,5 1,5 1,5 1,5 3,2
JAnana3oH usmepeHuA -1...+1 -1...+1,5 -1...+3 -1...+5 -1...+49
lMpegenbHO gonyctumoe gasneHve 4 5) 8 12 20
[Aunana3oH uamepeHus -1...+15
MpepenbHo gonycTumMoe AasneHne 32

psi Amana3oH usmepeHun -30g.pr.cr....0 -30A4.pr.cr....+15 -30 4. pT.CT....+30 -30 A. pT. CT....+50 -30 A. pT.CT....+100
[MpepenbHo gonyctumoe paeneHve 22,5 60 90 135 240
[Aunana3oH uamepeHus -30p.pr.cr....+160 -30p.pr.cCT....+200
MpepenbHo fonycTnmoe fasneHne 360 450

MpeacTaBneHHble ManasoHbl USMEPEHUM TaKKe AOCTYNHbI B M6ap, Kr/cm2 1 MMa.
YcTponcTBa ¢ apyrumu auanasoHamm U3MepeHUs NocTaBAATCA No 3aKaay.

FepmeTUYHOCTb

Ja

Ctp.2mn3 8 WIKA TrnoBon amct PE 81.54 - 10.2014



BbixogHoOM curHan

Tun curHana CurHan

Mo ToKy (2-NpoBOAHBIN) 4...20 MA
Mo ToKy (3-NpoBOAHbLIN) 4...20 MA
0...20 MA

0-10 B nocT. ToKa
0-5 B nocT. ToKa

Mo HanpsAMeHuo
(3-npoBoAHBIW)

USB-nopt Ha P-30/P-31 nHTepdericHbin
NPOTOKON
SIS Ha CiA DS404
AneKTponuTaHue
AneKTponutaHue

JonycTUMbIM YypOBEHb HANPAXKEHWA MUTaHWA 3aBUCUT
OT BbIXOAHOIO CUrHana.

4...20 MA (2-npoBogHbI):  9...30 B nocT. ToKa
4...20 MA (3-npoBogHbIv):  9...30 B nocT. ToKa
0...20 MA (3-npoBogHbi):  9...30 B nocT. Toka
0...5 B nocrt. ToKa: 9...30 B nocT. ToKa

0

...10 B nocrT. ToKa: 14...30 B nocT. ToKa
USB-nopt: 4,5...5,5 B nocT. TOKa
CANopen® 9...30 B nocT. ToKa

CymmapHoe notpebsieHue ToKa
CymmapHoe noTpebnieHre ToKa 3aBUCUT OT TUna
COOTBETCTBYIOLLENO CUrHaNa.

B [No TOKy (2-NpOBOAHLIN): MaKc. 25 MA
M [0 TOKy (3-NPOBOAHbIN): Makc. 45 vA
B [lo HanpsaxeHuto (3-NpoBoAaHbIM)  Makrc. 10 MA
m USB-nopT: 40 A
® CANopen® 60 mA

Harpyska
B [Mo ToKy (2-npoBogHbIN): < (NuTaHue — 9 B)/0,02 A
B [lo ToKy (3-npoBoAHbIv): < (nuTaHue —9 B)/0,02 A
B [lo HanpAXeHUo

N > MaKC. BbIXOAHOM curHan/1 mA
(3-npoBoAHbIN)

WIKA tunoBo nvcT PE 81.54 - 10.2014

MorpewHocTb U3MepeHun

MorpewHocTb uamepel-wlﬁ npPU HOpMaJibHbIX YC/1IOBUAX

MorpewHocTb

CTtaHpapTHOE UCMOJIHEHNE <+0,1 % oT guanasoHa
o cneunanbHOMy 3aKasy <+0,05 % oT p,wanaaoHa‘)

1) AnA +/- fUanasoHoB U3MEPEHUs v AuanasoHa uameperus < 0,4 6ap no sanpocy

BrAtoYas HENMHENHOCTb, FTMCTEPE3NC, KOPPEKTUPOBKA HY/IA
M KOHEYHOrO 3Ha4YeHUs (COOTBETCTBYET NMOMPELLHOCTH
namepenuii no IEC 61298-2). KanmbposKa B BEPTUKa/IbHOM
MOHTaXHOM MOJIOKEHUN C TEXHOIOTMYECKUM COELMHEHNEM,
Hanpas/IeHHbIM BHU3.

HenuHenHocTb (no IEC 61298-2)
< +0,04 % oT ananasoHa BFSL

TemnepaTtypHas norpewHocTb
B anana3soHe -20...+80 °C BbINOJHAETCA aKTUBHAasA

KOMMeHcauus.
H -20...+10°C: <x0,2 % oT gnanasoHa/10 K
m 10...60°C:  6e3 Aono/HUTEIbHOM norpeLHocT)
® 60...80 °C: < 0,2 % ot gnanasoHa/10 K

1) lns NOrpeLwwHoCTyH No 3anpocy Npu pacyeTHbIX ycioBuax < 0,05 % oT AnanasoHa
[0CTyMNHa JONOMHUTENbHAA TemnepaTypHasn norpewwHocTb < +0,05 % oT guanasoHa.

MHTepBan 3Ha4yeHui ob6uei norpewHocty (10...60 °C)
<+0,1 % oT gnanasoHa

CT1abunbHOCTb U3MEpPeHUi
<+0,1 % oT AvanasoHa/rog,

PerynupyemocTb
Perynuposka npv nomotum MO “EasyCom 2011”
nnn “EasyCom CANopen

Hynesas
TOYKa:
AnanasoH: -50...+5 % ananasoHa

-5...+10 % guanasoHa

CHOpOCTb U3MEpeEHUA
CKOpOCTb M3MEepeHna 3aBMCUT OT TUMa COOTBETCTBYIOLLLErO
curHana.

B 2-npoBOAHbIN: 2 mMC
B 3-NpoBOAHbIN 1mc
m USB-nopt 3 mMmc
® CANopen® 1mc

Ctp.3138



PacueTHble yc/10B1A 3KCNyaTauum

Temnepartypa
15...25°C

AtmocdepHoe aaBsieHue
860...1060 mbap

OTHOCUTeNnbHaA BNamHOCTb
45...75 % oTHocuUTeNbHas

AnekTponutaHue
24 B nocT. ToKa
5 B nocT. Toka ans Bepcum ¢ USB

Bpemsa nporpeBa
<10 MuH

MoHTaHOoe nonoxeHue
HuHee TexHonornyeckoe coeamHerune (LM)

YcnoBuA aKkcnayatauuu

CrteneHb 3awmMTbl 0607104KH (o ctaHaapTy IEC 60529)
CreneHb 3alnTbl 3aBUCUT OT TUNa 3NNEKTPUHECHKOro
CcoefIMHeHus.

B Yrnosor pasbem DIN 175301-803 A:  IP 65
B Kpymbin pasbem M12 x 1

o IP 67
(4-WTbIPbKOBBIN):
B Kpymbin pasbem M16 x 0,75
< IP 67
(5-WITbIPLKOBLIN):
B BaloHEeTHbIN coeguHUTEND: IP 67
B CANopen® M12 x 1 (5-wTbipbKOBbLIN): |IP 67
m USB-nopt: IP 67
B Hab6enbHbl BbIBOA;: IP 67

YKasaHHaA cTeneHb 3awmTbl rapaHTUpyeTcA TOJIbKO
NP NUCNOJIb3OBaAaHUN OTBETHbLIX pa3bemMoB, UMERLLNX
COOTBETCTBYOLLYIO CTEeMNeHb 3aluThbl.

Bu6poycTonumMBOCTb
10 g (IEC 60068-2-6, B ycnoBUHAX pe3oHaHca)

Yaaponpo4yHocCTb
200 g (IEC 60068-2-27, MexaHUYeCKUIM yaap)

CpOK C/yHObl
10 MWAIMOHOB LMKJI0B Harpy3Ku

MUcnbiTaHne Ha cBo6oAHOE NageHue
Mprbop yCTOMYMB K NageHnto Ha GETOHHBIM NOJT C BbICOThI

1M

TemnepatypHble AranasoHbl

B Temneparypa OKpyatoLlen cpeapbl: -20...+80 °C
B Temnepartypa pabo4yer cpegpi: -20...+105°C
B Temnepartypa XpaHeHus: -40...+85°C

Ctp.41n38

3neHpr-|ecuue coeauHeHuA
3alwmTa OT KOPOTKOro 3amMblKaHUA
B S+ B cpaBHeHuu ¢ U-

m CAN-High/CAN-Low B cpaBHeHunn ¢ U+/U-

3awmTa oT HenpaBWUIbHOW NONIAPHOCTHU
U+ B cpaBHeHuu ¢ U-

OrpaHuuMUTe/Ib NEpeHanpameHUn
36 B nocT. ToKka (He gnia Bepcun ¢ USB)

HanpsaxeHune nsonauum
500 B nocT. ToKa

CxeMbl 3/IEKTPONOAK/IIOYEHUA

Kpymbiit 4-WTbIpbKOBbIY pa3beM ¢ pe3b6oi M12 x 1
2-npoBOAH.

3-npoBoAH.

YrnoBow pasbem DIN 175301-803 A

2-npoBOAH. 3-npoBopH.

Hpymbiit pazbem M16 x 0,75 (5-LuTbIpbKOBbIiA)
2-NpoBOAH. 3-npoBojH.

BaiioHeTHbIM coeguHUTENb

2-npoBoOAH. 3-npoBoAH.
U4 A A
uU- B B

Kpymibiit pasbem M12 x 1 (5-wuTbIpbKOBbIN),

CANopen®

U- 3

& |
4

5

2-npoBOAH.

3aWmTHbIN 3KpaH
CAN-High (BbicoR.)
CAN-Low (Hu3K.)

Ha6enbHbli1 BbIBOA, HE3KPaHMPOBaHHbIN

2-npoBOAH. 3-npoBopH.
Us KOPWYHEBBLIN KOPWYHEBBIN
:g uU- CUHUM CUHUM
S+ - YepHbI

[pyrvie pavHbl Kabener no 3anpocy.

WIKA tunoBoi nvct PE 81.54 - 10.2014



TexHosOrM4ecKue coeguHeHUA

Mopenb P-30
CraHpapTHoe Pasmep pe3b6bl

EN 837 G'B
G ¥4 BHYTPEHHAA G%A
G12B Ya NPT
Y2 NPT
DIN 3852-E G%uA
ANSI/ASME B1.20.1 Ya NPT
Yo NPT

- M18 x 1,5 BHelwHsAs ¢ G ¥4 BHyTPeHHssA
- G 2 BHewHAA ¢ G V4 BHYTPEHHAA

[Jpyrve coeanHeHna AOCTYMHbI MO 3anpocy.

Mopenb P-31
CraHpapTHOe
Aap Pasmep pe3b6bl
UcnoJiHeHue
EN 837 G 2 B ¢ nnockon membpaHom
G 1 B c niocKoin mem6paHom
YnnotHeHusa
Thread size  Standard Option
G%B OTtcyTcTBYET Cu (megp)
HepaBetoLas ctanb
G"%2B OTcyTcTBYyeT Cu (megp)
Hepwxasetolas ctanb
G%A OTcyTCcTBYET ByTagueH-HUTPUAbHbIN

Kay4yyK (NBR)
dTopucTasn pesuHa (FPM/
FKM)

[nsa Bcex Apyrvx TEXHOJIOTMYECKUX COEANHEHMI
YMJIOTHEHUS HE JOCTYMHbI.

MaTtepuansl

[JeTtanu, KOHTaKTUpYylOLLME CO cpeaoit
B HepraBerollan cTasb;

CootBetcTBMe cTaHaapTam EC

AvipeKTBa No o6opyaoBaHUIo, paboTatolemy
nog, paBsieHUem

97/23/EC, PS > 200 6ap; mogynb A, BComorartesisHoe
o6opyaoBaHWe Nog, AaBieHUem

[vpeKTUBa N0 3/IEKTPOMAarHUTHOM COBMECTUMOCTH
2004/108/EC, EN 61326 cosaaHve nomex (pynna 1,
Knacc B) n noMexoycTon4mMBOCTb (MPOMbILLIEHHOE
NPUMEHEHWE)

Pa3peweHunsa u ceptupuKatbl

m Ceptudurar coorsetctBua FOCT-P, nnueHsms
Ha nmnopT, Poccus;

B CRN, 6e3onacHoCTb (Hanpumep, a/1eKTP. 6e30NacHOCTb,
©€e30nacHOCTb NpY NpPeBbILEHWM AaBneHus...), HaHaga

Ceptudukarnbl

B [1POTOKO/ UCTIbITAHUSA Ha TOYHOCTb USMEPEHMI (BXOANT
B KOMT/IEKT MOCTaBKM);

B 2.2 NpOTOKO/ UCTbITaHUA cornacHo EN 102047,

B 3.1 aKT TexH14YecKoro ocMoTpa comtacHo EN 102047,

1) Onuma

PpaPa3speLuenuns n ceptudmKaThl, CM. BEG-CaMT.

[exnapauua npoussogutens
0 COOTBETCTBUM

CootsetcTBue aupektuse RoHS
[Ja, npnbopbl ¢ 6aOHETHLIM COeANHUTENEM
He COOTBETCTBYIOT AnpeKkTnee RoHS.

B [JlononHutenbHo Elgiloy® gna guanasoHoB namepenus > 25 6ap;

B MHdbopmaumio o matepuanax ynjioTHEHUM CM. MYHKT
«TexHONOrn4yecK1e CoOenHEHNA».

[JeTtanun, He KOHTaKTUpYlOLLME CO CpeaoW
Hepasetowan ctanb

WIKA tunoBo nvcT PE 81.54 - 10.2014

C1p.5138



Pasmepbl B MM

Mpeo6pazoBartenu gaBneHus

KPYI/IbIi pa3beM C pe3b60BbIM KPYI/ibli pa3beM C pe3b60BbIM C 6afOHETHBIM COEANHEHNEM
coeanHeHnem M12 x 1 coeanHeHnem M16 x 0,75
M12x1 M16x0.,75
W AN w’l’ AXA Q'Q‘O' ) " Q‘Q" AR 'I‘w
G o
IR !
; © -~ E
2727 n|l & 277 TZ = 277 =
Q N =
& u
o217 21 21
] = L] = L] =
J J J
61/28 e G1/28
ENB37 ENB37
¢ yrnoBbiM pazbemom DIN 175301- C KabesibHbIM BbIBOA,OM ¢ USB pasbemom Tvna A
803 dopmbl A % ﬁ é
=48
ERROOORQCXIN ] e
XX
- L LA
= = =
ZANE 227 u| 2201 %[ %
o217 0217 o277
il I
1 )]
] 8 ] = ] S
L J ! J
-85
ENB37 ENB37

Ctp.61m3 8 WIKA Ttunosown avct PE 81.54 - 10.2014



TexHosiOrM4YecKue coegmHeHua ana mogenu P-30

G L1 G L1 G L1
G % A DIN 3852-E 12 G v B EN 837 13 Ya NPT 13
G 12 B EN 837 20 Y2 NPT 19

3

N — ; L =
] Tt
L@" 02 62

01 o1

G L1 L2 L3 D1 G1 G2 L1 L2 L3 G1 G2 L1 L2 L3
G 20 13 10 @25 G1%2B G% 20 155 13 M18x1,5 G% 20 12 9

TexHonornyeckue coeguHeHusa ana mogenu P-31

o)
] —
D1
G
G L1 L2 L3 D1 G1 L1 L2 L3 D1
G1%2B 23 205 10 18 G1B 23 20,5 10 30
HomnnekTtyouwume
Ona mopeneit c CANopen
HasBaHue Hop 3aka3sa
Y-pasbem (M12 x 1 rHe340BOM, LUTbIPEBOW/THE3L0BOM pa3beM) 2344526
Harpy3so4yHbiv pesnctop (120 Q, pasbem M12 x 1) 2308274
Maructpanb 0,5 M (M12 x 1 WTbipeBOM/rHE34,0BOM pa3beM) 2308240
MarucTtpanb 2 M (M12 x 1 LUTbIPEBOWM/THE3[,0BOM pasbeM) 2308258
MO EasyCom CANopen®, Bkn. PCAN-USB agantep, KabenbHyto apMatypy W 610K nuTaHus 7483167
CD-guck ¢ P-30/P-31 110 11478901

p.ﬂﬂ aHa/10roBbix Mop,eneﬁ

HasBaHue Hop 3akasa

P-30/P-31 cpepctBa USB vHTepdenca, Bka. CD-guck ¢ MO WIKA 13193075

MporpammHoe o6ecneyeHune
MonHyto Bepcuto MO MOXKHO 3arpy3uTb 6ecniaTHo, Nepenana no creayroLen ceblike.
www.wika.com/Download/Software/Electronic Pressure Measurement

WIKA TunoBo#n nvct PE 81.54 - 10.2014 C1p.7mn38



Uudopmauma ana 3akasa
Mogenb/AnanasoH nsmepennsa/BoixogHom curHan/lorpeLHoCTb NPy pacyeTHbIX YCI0BUAX/ TEXHONOrMYECKoe CoeanHeHne/
YNnoTHeHWe/ONeKTPUYECKOe COeUHEHME

© 2011, Homnanuna WIKA Alexander Wiegand SE&Co. KG, Bce npasa 3alymLeHbl.
MHdopmauma B saHHOM AOKyMeHTe 6blia akTyaslbHa Ha MOMEHT ero ny6amKauum.
HomnaHus ocTasnseT 3a cO60/ NPaBO BHOCUTL M3MEHEHUA B TEXHUYECKWE XapaKTEPUCTUKM U MaTepuasibl CBOEM NPOAYKLIMM.

Ctp.8m3 8 WIKA TrnoBo# amct PE 81.54 - 10.2014

IWIKA!I

AO «<BUHKA MEPA»

127015, Poccus, r. MocKBa, yn. Batckas,
Aa.27,ctp. 17

Ten. +7 (495) 648-01-80

®dakKc: +7 (495) 648-01-81

info@wika.ru www.wika.ru

MM/TTTT Kopg cTpaHbl cornacHo 10.2014 EN



